



看，消博会上那些宝藏好物 每一件『宝贝』都值得发朋友圈

落地变跑车 垂直起降 飞越拥堵

“陆地航母”分体式飞行汽车将于年底预售

本报讯 在消博会7号展馆内，由小鹏汇天带来的飞行汽车吸引了观众的目光。飞行汽车“旅航者X2”是由小鹏汇天自主研发制造的第五代产品，是一款双人智能电动垂直起降飞行器。X2首次采用封闭式座舱，通过极简元素的空间碰撞，呈现水滴状光洁纯粹的造型，在拥有科幻外观的同时，兼顾高效率空气动力学，实现飞行时的极致气动性能。X2空机含电池重560公斤，可搭载2位乘客，最大载重200公斤。为了实现轻量化，X2全机身采用碳纤维结构。

X2飞行汽车搭配手动驾驶和自动驾驶两种驾驶模式。其中，自动驾驶功能可根据设定的飞行高度、飞行速度、飞行时间，沿着规划的航线自动飞行。在X2的自动飞行过程中，乘客无须具备专业的驾驶技能，只须通过一键启动、一键返航、一键降落等简单操作即可拥有安全、智能的飞行体验。

“今年年底，一款‘陆地航母’分体式飞行汽车将面向市场公开预售。”小鹏汇天品牌部品牌经理张永久介绍，分体式飞行汽车分为可自动分离结合的“陆行体”与“飞行体”两部分，陆行体可将飞行体完全收纳至车内并进行地面行驶。陆行体为4-5人智能驾驶座舱，搭载增程式电驱动力系统，可为飞行体多次补能。“它还具备良好的越野和承载能力，满足个性化出行需求。”张永久说。



特斯拉赛博越野旅行车。

炫酷

这款越野旅行车吸人眼球

本报讯 4月13日，全球电动车行业领军品牌特斯拉如约亮相第四届消博会，旗下赛博越野旅行车首次亮相国家级展会，吸人眼球。据介绍，赛博越野旅行车做到了“比卡车更实用，比跑车更迅速”。赛博越野旅行车的三电机版本可实现百公里加速2.7秒，吸引多位参观者拍照打卡。

特斯拉还在本届消博会上全面展示了全球销冠Model Y以及充电生态和科技出行方式体验场景。

国潮热

新品进万家，绿色消费新体验

本报讯 消博会6号馆为国货特色潮品展区，展出我国各地区国货潮品、老字号及“中国制造”品牌的宝藏展品，涵盖居民日常生活衣食住行、生活娱乐各个方面，倡导绿色消费理念。

以“品字标”区域公共品牌为载体，现场有20多家涵盖茶叶、丝绸、中药、文房木雕根雕石刻、青瓷等产业的“品字标”企业共同亮相。它们代表“浙江制造”相关重点产业，在消博会的展台上向世界展示来自浙江的国潮文化、国礼文化、非遗文化和产业发展成果。

深圳馆以“深圳制造 全球共享”为主题，以科技、时尚、绿色、健康为特色，让更多科技爱好者、智能“发烧友”可感受先进“智造”的魅力。深圳馆还将“绿色会客厅”搬进展馆内，减字科技（蕉下防晒系列产品）、北鼎（家电厨具）、绿联（储能电池）等产品将进行品牌联动，让观众感受在绿草地上享受闲暇时光。

青海馆重点展示绿色有机农牧畜产品，展品包括牛羊肉制品、乳制品、枸杞、蜂蜜、大青盐和青稞酒等。

记者 刘兵 沈丽煊



消博会上的展品。

“黑科技”

首款3D“球鞋博物馆”首秀

本报讯 戴上Apple Vision Pro头显设备，海量的各品类球鞋便近在“眼前”；你只需要伸出手即可“拿到”任意鞋品，旋转、放大，甚至试穿……在上海城市形象展区，由得物App带来的“黑科技”应用（首款3D创新应用）——“球鞋博物馆”，让不少年轻消费者大呼神奇，也体验到了数字消费带来的全新体验。

据了解，截至目前，该模型库已囊括众多知名品牌的超过20000双球鞋模型。

深AI 这样的珠宝

巨型AI机器人手捧AI设计珠宝作品亮相消博会



AI技术打造的环保首饰。

998克纯金打造 会“悬浮”的凤冠

本报讯 纯金打造的998克“凤舞九天”金凤冠会“悬浮”、结合AI技术打造的环保首饰犹如展翅的蝴蝶、18K金花丝镶钻蝴蝶胸针……在第四届消博会珠宝展区，“珠光宝气”扑面而来。

镶嵌1195粒钻石的翡翠项链

在本届消博会上，嘉宝阁携18K金花丝镶钻蝴蝶胸针惊艳亮相。工作人员介绍，该作品为嘉宝阁2024全新推出高端限定作品，由设计团队耗时2个月原创设计精心打磨，由花丝传承匠人耗时4个月手工打造。

在七彩云南展馆，代表作“水之恋”翡翠项链格外“亮眼”。该作品精选自同源同料的28粒高冰种满绿翡翠戒面，并用1195粒总重量为53.716克拉的钻石和重143.1468克的18K金镶嵌而成。

价值约200万元的“神秘之眸”

在金伯利钻石展台，只见一款名为“神秘之眸”的钻石作品在灯光照耀下闪闪发光，上下两部分的造型独特而细腻。据介绍，该作品的设计灵感来源于撒哈拉沙漠之眼，吊坠部分是从空中俯视撒哈拉沙漠之眼地貌的形状，主钻镶嵌于18K白金上，给人以视觉冲击。该作品上半部分则是呈现出沙丘状的层次感，整体作品价值约200万元。

据悉，2号馆为珠宝展区和买全球卖全球展区，共有27家企业参展，涵盖珠宝首饰、高档酒水、玉器茶具服饰鞋履等。

本版稿件除署名外
由 记者 沈丽煊/文
单正党/图